
フェースシート
1  性別 回答数 構成比

(1) 男 163 50.8%
(2) 女 158 49.2%

　計 321 100.0%
2  年齢

(1) 15～17歳 11 3.4%
(2) 18～22歳 15 4.7%
(3) 23～29歳 63 19.6%
(4) 30～39歳 55 17.1%
(5) 40～49歳 64 19.9%
(6) 50歳以上 113 35.2%

３  職業等
(1) 高校生 14 4.4%
(2) 短大生 0 0.0%
(3) 大学生 0 0.0%
(4) 大学院生 12 3.7%
(5) 専門学校 1 0.3%
(6) 社 会 人 293 91.3%

無回答 1 0.3%
４  職種

(1) 農林漁業 4 1.4%
(2) 会社員 117 39.9%
(3) 公務員 37 12.6%
(4) 団体職員 16 5.5%
(5) 医療福祉 13 4.4%
(6) 自営業 22 7.5%
(7) 自由業 3 1.0%
(8) その他 80 27.3%

無回答 1 0.3%
　計 293 100.0%

Ⅱ－２  団体やチームに加わり活動していることがありますか。（複数回答） 回答数 構成比 実質
(5) ボーイスカウト 101 24.1% 51.0%
(6) ガールスカウト 55 13.1% 27.8%
(4) 子ども会 36 8.6% 18.2%
(1) スポーツ 26 6.2% 13.1%
(9) ボランティア団体 24 5.7% 12.1%
(2) 文化活動 23 5.5% 11.6%
(3) 学術･研究活動 12 2.9% 6.1%
(10) その他 9 2.1% 4.5%
(7) 青年団 6 1.4% 3.0%
(8) ＮＰＯ団体 4 1.0% 2.0%
(11) 団体に加入していない 123 29.4% 38.3%

　計 419 100.0% 321

回答数 構成比 実数
(11) ボランティア 111 17.7% 36.9%
(9) スポーツ 92 14.6% 30.6%
(6) 音楽 83 13.2% 27.6%
(5) 料理 56 8.9% 18.6%
(2) 職業学習 45 7.2% 15.0%
(4) 習いごと 44 7.0% 14.6%
(1) 語学 40 6.4% 13.3%
(3) 資格の取得 36 5.7% 12.0%
(12) 福祉 32 5.1% 10.6%
(7) 子育て 29 4.6% 9.6%
(10) 国際教育 5 0.8% 1.7%
(8) 学習塾 3 0.5% 1.0%
(13) その他 32 5.1% 10.6%

無回答 20 3.2% 6.6%
　計 628 100.0% 321

「活動拠点に求めらる機能等の調査」集計結果　(単純集計)

Ⅱ－１  あなたが、学んでいるものや趣味にはどんなものがありますか。いくつでも挙げて下さい。（複
数回答）
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Ⅱ－１①  その他の内容
○ 日本史
○ 大学での学習
○ 社会教育
○ コミュニケーション技能
○ 読書 *2
○ 創作活動
○ 俳句
○ 絵
○ ライフスキル
○ カウンセリング
○ 福祉
○ 映画、カメラ
○ 演劇
○ photo bike
○ ボードゲーム（囲碁将棋など）
○ 手芸
○ 旅行
○ ヨット
○ ボーイスカウト
○ 野菜栽培
○ アウトドア活動
○ 環境防災

回答数 構成比 実数
(1) 公民館･集会所 120 13.4% 39.1%
(3) 図書館 117 13.1% 38.1%
(10) ショッピングモール 111 12.4% 36.2%
(5) 趣味のショップ 99 11.1% 32.2%
(4) 映画館 95 10.6% 30.9%
(12) 飲食店 79 8.8% 25.7%
(11) 習いごとの教室 60 6.7% 19.5%
(2) 市民文化会館 53 5.9% 17.3%
(7) 体育館･グランド 46 5.1% 15.0%
(6) スポーツジム･教室 31 3.5% 10.1%
(13) その他 27 3.0% 8.8%
(8) コンビニ 24 2.7% 7.8%
(14) 特にない 18 2.0% 5.9%
(9) ゲームセンター 8 0.9% 2.6%

無回答 6 0.7% 2.0%
　計 894 100.0% 321

Ⅱ－３①  その他の内容
○ 公園など
○ 野外　＊２
○ 海
○ キャンプ場
○ ゴルフ場
○ サッカースタジアム　ふじさくら
○ 教育会館　＊２
○ 博物館
○ 大学
○ 研修会　＊２
○ 福祉施設
○ ギャラリー
○ ライブ会場
○ サークル会場
○ 本屋　＊２
○ 温泉施設
○ 自宅
○ 現状の活動が忙しくよそへ行けない

Ⅱ－３  趣味や教養を学んだり、余暇を楽しんだりするために、どんなところに行きますか。（複数回答）
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Ⅱ－４  今後、どんなことを学んでみたいと思いますか。 回答数 構成比 実数
(4) 文化・教養・趣味の学習 154 21.0% 49.0%
(2) 体や心の健康 134 18.3% 42.7%
(1) 運動･スポーツ 104 14.2% 33.1%
(5) 人間関係に関すること 74 10.1% 23.6%
(6) 福祉・ボランティア活動 59 8.0% 18.8%
(8) 青少年団体の活動 53 7.2% 16.9%
(10) 国際交流などの活動 41 5.6% 13.1%
(7) 自主防災などの地域活動 41 5.6% 13.1%
(3) 学業・職業などの学習 41 5.6% 13.1%
(9) ＮＰＯなどの活動 14 1.9% 4.5%
(11) その他 11 1.5% 3.5%

無回答 7 1.0% 2.2%
　計 733 100.0%

Ⅱ－４①  その他の内容
○ 野外活動
○ 居住地域の歴史
○ 国際交流
○ 演劇
○ 食育
○ 精神論、哲学、歴史

Ⅱ－５  「今後、学んでみたい」とする理由はどんなことですか。 回答数 構成比 実数
(1) 趣味を豊かにしたい 163 18.5% 50.8%
(2) 教養を高めたい 148 16.8% 46.1%
(4) 健康・体力づくり 135 15.3% 42.1%
(3) 人との交流・友人を得たい 106 12.0% 33.0%
(8) 生きがい・やりがいを得たい 93 10.6% 29.0%
(9) 社会に役立つことをしたい 86 9.8% 26.8%
(5) 時間を有効に活用したい 85 9.6% 26.5%
(6) 夢や希望を実現したい 38 4.3% 11.8%
(7) 経済的豊かさを得たい 21 2.4% 6.5%
(10) その他 6 0.7% 1.9%

　計 881 100.0%

Ⅱ－５①  その他の内容
自分の家のことをやりたい、今まで何もやってこなかったから

自分の徳を養いたい、考えを深めたい

回答数 構成比 実数
(1) 人や命を大切にする心 175 18.3% 55.2%
(10) コミュニケーションスキル 120 12.6% 37.9%
(3) 自立心 82 8.6% 25.9%
(12) ルールやマナー 80 8.4% 25.2%
(4) 協調性 66 6.9% 20.8%
(13) 人の役に立てる力 59 6.2% 18.6%
(11) 心の健康 50 5.2% 15.8%
(6) リーダーシップ 49 5.1% 15.5%
(8) 課題解決能力 48 5.0% 15.1%
(5) 努力・忍耐力 44 4.6% 13.9%
(15) 社会参加活動 39 4.1% 12.3%
(2) 個性を大切にする 36 3.8% 11.4%
(18) 国際的視野 30 3.1% 9.5%
(16) 自然環境の保全意識 18 1.9% 5.7%
(19) 地域おこし 16 1.7% 5.0%
(17) 福祉活動 12 1.3% 3.8%
(9) 必要情報の選択 8 0.8% 2.5%
(20) 自主防災活動 6 0.6% 1.9%
(7) 学習能力を高める 5 0.5% 1.6%

過疎、限界地域での世代を超えたネットワークの構築。子育て世代とのコミュニケーションを深める
ことにより、地域の子供たちを守り、健全育成のサポートができれば。

Ⅱ－６  青少年は、これからどんなことを学んでいくことが大切で重要だと思いますか。特に、重要だと
思われることのうち、３つまで選んでください。
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(14) 職業教育 4 0.4% 1.3%
(21) その他 3 0.3% 0.9%

無回答 4 0.4% 1.3%
　計 954 100.0%

Ⅱ－６①  その他の内容
○ どれも大切
○ 課題が多い
○ 課題設定・発見能力

回答数 構成比 実数
(3) 仕事や時間的に無理のない範囲での活動 206 25.9% 65.6%
(2) 自分の特技や趣味が活かされる社会貢献活動であれば参加したい 163 20.5% 51.9%
(10) 充実感・達成感が得られる活動 116 14.6% 36.9%
(4) 社会に必要と思われる活動であれば参加したい 90 11.3% 28.7%
(6) 異年齢の人との交流がある活動 49 6.2% 15.6%
(9) 異文化･国際交流が出来る活動 40 5.0% 12.7%
(7) 他地域の人との交流がある活動 38 4.8% 12.1%
(1) 社会参加活動であれば何でもよい 34 4.3% 10.8%
(8) 異業種交流が出来る活動 33 4.1% 10.5%
(5) 異性との出会いや交流ができる活動 16 2.0% 5.1%
(11) 参加したいと思わない 0 0.0% 0.0%
(12) その他 4 0.5% 1.3%

無回答 7 0.9% 2.2%
　計 796 100.0%

Ⅱ－７①  その他の内容
○ 利益

活動内容に固執しない

Ⅲ－１  青少年が、自ら社会参加して社会を築いてゆく活動は必要だと思いますか。
回答数 構成比 実数

(1) 大変必要である 224 69.8% 71.3%
(2) まぁまぁ必要である 86 26.8% 27.4%
(3) あまり必要とは思わない 1 0.3% 0.3%
(4) 全く必要とは思わない 0 0.0% 0.0%
(5) その他 3 0.9% 1.0%

無回答 7 2.2% 2.2%
　計 321 100.0%

Ⅲ－１①  その他の内容
○ 必要ではあるが、無理強いするものではない

回答数 構成比 実数
(1) 青少年団体と活動情報 146 12.6% 47.1%
(8) ボランティア活動 133 11.5% 42.9%
(7) 地域活動 125 10.8% 40.3%
(4) 指導者育成 120 10.4% 38.7%
(10) イベント情報 103 8.9% 33.2%
(2) スポーツ･レクリエーション 102 8.8% 32.9%
(3) 専門知識の人材バンク 67 5.8% 21.6%
(6) 社会教育講座 47 4.1% 15.2%
(14) 趣味･習いごと 44 3.8% 14.2%
(5) 活動教材の開発･提供 41 3.5% 13.2%
(16) 職業・職業体験 40 3.5% 12.9%
(19) 福祉関係 30 2.6% 9.7%
(20) 社会問題関係 29 2.5% 9.4%
(17) 若者文化や流行 29 2.5% 9.4%
(18) 家庭教育関係 23 2.0% 7.4%
(9) ＮＰＯ等の市民活動 21 1.8% 6.8%
(13) 食文化や飲食店情報 16 1.4% 5.2%

Ⅲ－２  社会活動を行う拠点には、どんな情報や内容があったらいいと思いますか。いくつでも
挙げてください。

Ⅱ－７  あなたが、社会参加活動（社会で自分や人のために役立てる活動）に参加する（したいと思う）
ときに、どんな状況や内容ならば参加しますか。　いくつでも挙げてください。
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(15) 学習･受験 10 0.9% 3.2%
(12) 図書･機関誌 10 0.9% 3.2%
(11) 美術工芸 3 0.3% 1.0%
(21) その他 5 0.4% 1.6%

無回答 11 1.0% 3.5%
　計 1155 100.0%

Ⅲ－2①  その他の内容
○ 福祉活動
○ 野外活動宿泊火の利用
○ 様々な情報 *2
○ 福祉活動
○ 活動資金情報
○ 成功体験を話したり聞いたりする機会
○ 広く学びたい
○ わからない
○ 全項目

Ⅲ－３  青少年の社会参加を推進する活動拠点が必要だと思いますか。
回答数 構成比 実数

(1) 大変必要である 199 62.0% 63.4%
(2) まぁまぁ必要である 114 35.5% 36.3%
(3) あまり必要とは思わない 3 0.9% 1.0%
(4) 全く必要とは思わない 4 1.2% 1.3%
(5) その他 1 0.3% 0.3%

無回答 0 0.0% 0.0%
　計 321 100.0%

Ⅲ－４  Ⅲ－４  青少年の活動拠点には、どんな場所や環境が必要だと思いますか。（複数回答）
回答数 構成比 実数

(5) 学校や会社帰りに寄れる所 145 17.5% 46.9%
(3) 自然環境がよい所 143 17.2% 46.3%
(4) 若者が集まりやすい雰囲気 140 16.9% 45.3%
(6) 駐車場が広い所 135 16.3% 43.7%
(9) 県内外からの利用が便利な所 72 8.7% 23.3%
(1) 駅・繁華街周辺 68 8.2% 22.0%
(2) 市街地の閑静な所 63 7.6% 20.4%
(7) コンビニや飲食店との併設 28 3.4% 9.1%
(10) スポーツ施設が近くにある所 18 2.2% 5.8%
(8) 映画館等の娯楽施設との併設 3 0.4% 1.0%
(11) その他 2 0.2% 0.6%

無回答 12 1.4% 3.9%
　計 829 100.0%

Ⅲ－4①  その他の内容
○ 市内の街中には不要

野外活動施設
交通の便が良いところ

回答数 構成比 実数
(1) 気楽な雰囲気 171 12.4% 55.2%
(2) 団体や仲間との交流ができる 144 10.5% 46.5%
(10) インターネット環境 116 8.4% 37.4%
(14) 自由に活用できる 113 8.2% 36.5%
(13) いつでも利用できる 108 7.8% 34.8%
(7) 多目的利用スペース 108 7.8% 34.8%
(8) 活動に必要な備品や道具がある 86 6.2% 27.7%
(6) フリースペース 78 5.7% 25.2%
(5) 宿泊施設 77 5.6% 24.8%
(3) 団体の事務室をおける 58 4.2% 18.7%
(11) 活動の助言指導 54 3.9% 17.4%
(16) 若者が主体的に運営する 47 3.4% 15.2%
(4) 喫茶･食堂がある 43 3.1% 13.9%
(12) セキュリティーの確かさ 41 3.0% 13.2%

Ⅲ－５  青少年の活動拠点には、どんな機能やイメージが必要だと思いますか。いくつでも挙げてくださ
い。
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(18) 様々な人の為の複合施設 38 2.8% 12.3%
(15) 若者らしい雰囲気 36 2.6% 11.6%
(9) 最新の機器が利用できる 32 2.3% 10.3%
(17) 青少年活動の単独施設 12 0.9% 3.9%
(19) その他 4 0.3% 1.3%

無回答 11 0.8% 3.5%
　計 1377 100.0%

Ⅲ－5①  その他の内容
○ 野外活動火の利用
○ 野外活動ができるところ

キャンプ施設
入浴室
利用者が安心感を感じること

回答数 構成比 実数
(1) パソコン・プロジェクター 209 16.8% 68.1%
(2) Ｗｉ－Ｆｉネットワーク環境 168 13.5% 54.7%
(3) プリンター･印刷機 167 13.4% 54.4%
(6) 野外活動備品の提供 96 7.7% 31.3%
(15) 団体の連携や活動を推進する支援 73 5.9% 23.8%
(8) 大規模駐車場 73 5.9% 23.8%
(4) 活動資料データベース 66 5.3% 21.5%
(9) 会議室等のネットワーク予約 63 5.1% 20.5%
(7) レクリエーションスポーツ用具 62 5.0% 20.2%
(13) 防災・救急用具 50 4.0% 16.3%
(5) 研修教材（ビデオなど）の開発・提供 48 3.9% 15.6%
(16) マスコミ等への広報支援 43 3.5% 14.0%
(10) ソーシャルネットワークサービス（ＳＮＳ） 36 2.9% 11.7%
(12) 運搬車両･用具 31 2.5% 10.1%
(11) バス（ﾏｲｸﾛﾊﾞｽ） 26 2.1% 8.5%
(14) 災害派遣システム(要員) 15 1.2% 4.9%
(17) その他　 2 0.2% 0.7%

無回答 14 1.1% 4.6%
　計 1242 100.0%

Ⅲ－6①  その他の内容
○ 広い敷地
○ 全ての項目

Ⅲ－７  あなたは、これからの青少年団体に何を求めますか。　いくつでも挙げてください。
回答数 構成比 実数

(3) 他者を尊重し、自分を大切にすること 127 10.1% 43.1%
(5) 社会の役に立てる人づくり 123 9.8% 41.7%
(8) 自由な発想と時代にあった活動 105 8.3% 35.6%
(1) 個人のスキルや教養を高める 98 7.8% 33.2%
(2) 若者たちの協調性を高める活動 96 7.6% 32.5%
(11) 安心して活動できる場や指導者がいること 83 6.6% 28.1%
(14) 社会的信頼を得る活動 76 6.0% 25.8%
(9) 目的を明確にした青少年育成活動 75 6.0% 25.4%
(10) 若者を温かく受入れる居場所づくり 69 5.5% 23.4%
(15) 活動にあまりお金がかからないこと 65 5.2% 22.0%
(4) 個性を大切にし認め合える環境 60 4.8% 20.3%
(13) 世界に目を向けた活動 53 4.2% 18.0%
(12) 活動が開放的で分かりやすさ 53 4.2% 18.0%
(16) 行政との連携や補助を得ていること 49 3.9% 16.6%
(7) 楽しい活動として若者に好かれる活動 41 3.3% 13.9%
(17) 保護者の応援や負担が軽いこと 34 2.7% 11.5%
(6) 歴史や実績を大切にし継続する力 14 1.1% 4.7%
(18) 特にない･わからない 7 0.6% 2.4%
(19) その他 5 0.4% 1.7%

無回答 26 2.1% 8.8%
　計 1259 100.0%

Ⅲ－６  青少年の活動拠点を利用しやすくするためには、どんな機器やサービスが必要だと思います
か。
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Ⅲ－7①  その他の内容
○ 年長者の意見を聴くなど、成熟した社会を作る活動
○ リーダー育成活動

全ての項目　＊３

回答数 構成比 実数
(1) 柔軟性 221 14.7% 71.1%
(4) 企画力 176 11.7% 56.6%
(2) ユーモア 130 8.6% 41.8%
(12) 気楽に相談できる人 128 8.5% 41.2%
(11) 理解・共感してくれる人 121 8.0% 38.9%
(9) 協調性 116 7.7% 37.3%
(7) 決断力 104 6.9% 33.4%
(5) 創造性 103 6.8% 33.1%
(10) 忍耐力 85 5.6% 27.3%
(14) 知識・資格 71 4.7% 22.8%
(3) 品性 71 4.7% 22.8%
(8) 説得力 61 4.1% 19.6%
(13) 経歴･実績 47 3.1% 15.1%
(6) カリスマ性 32 2.1% 10.3%
(16) お金のある人 12 0.8% 3.9%
(15) メジャー・有名な人 11 0.7% 3.5%
(17) その他 7 0.5% 2.3%

無回答 10 0.7% 3.2%
　計 1506 100.0%

Ⅲ－8①  その他の内容
○ 全ての項目
○ 行政・企業に顔が利く人

回答数 構成比 実数
(1) 行政機関 150 22.5% 47.8%
(2) 学校・大学 104 15.6% 33.1%
(6) 青少年団体 89 13.3% 28.3%
(3) 自治会等の地域団体 83 12.4% 26.4%
(10) 地域企業 60 9.0% 19.1%
(9) マスコミ 48 7.2% 15.3%
(4) 社会福祉関連の機関団体 41 6.1% 13.1%
(5) 公益財団法人等育成支援機関 30 4.5% 9.6%
(8) 個人（協力を望む人） 25 3.7% 8.0%
(7) ＮＰＯ市民団体 24 3.6% 7.6%
(11) 農林漁業等の団体 3 0.4% 1.0%
(12) 特に感じない 2 0.3% 0.6%
(13) その他 1 0.1% 0.3%

無回答 7 1.0% 2.2%
　計 667 100.0%

Ⅳ－１①  その他の内容
○ 様々な団体機関
○ 企業スポンサー
○ 保護者

回答数 構成比 実数
(5) 青少年団体や育成者を主体とする運営 83 17.5% 27.3%
(13) 料金・参加費を安くし多くの利用者を得る 66 13.9% 21.7%
(6) 青少年のための専門的な運営 44 9.3% 14.5%
(9) 行政の予算で育成事業をする 39 8.2% 12.8%
(1) 行政による直接運営 39 8.2% 12.8%
(8) 活用性を高めるための自由な発想での運営 36 7.6% 11.8%
(10) 行政と運営団体とで事業費を補う 35 7.4% 11.5%

Ⅳ－１  青少年活動をするとき、どんな団体や機関等とのネットワーク（連携）が必要だと思いますか。

Ⅳ－２  青少年の活動拠点は、どんな運営方法で行うことがよいと思いますか。　いくつでも挙げてくだ
さい。

Ⅲ－８  青少年の活動を推進する指導者には、どんなことが求められると思いますか。いくつでも挙げ
てください。
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(7) 県民が積極的に青少年育成をする運営 29 6.1% 9.5%
(2) 指定管理者による運営 24 5.1% 7.9%
(3) 民間企業等による運営 23 4.8% 7.6%
(4) 国や県の教育方針に沿った運営 20 4.2% 6.6%
(11) 運営団体の独立採算制で事業をする 8 1.7% 2.6%
(12) 受益者負担で参加費や募金等で事業をする 7 1.5% 2.3%
(14) 料金・参加費は高めでも活用性のある方がよい 4 0.8% 1.3%
(15) その他 1 0.2% 0.3%

無回答 17 3.6% 5.6%
　計 475 100.0%

Ⅳ－2①  その他の内容
○ 行政は、金を出しても口を出さない。行政ができないことをやっているので。

回答数 構成比 実数
(2) 子ども若者の育成事業の実施 86 13.0% 28.2%
(10) 指導者等の育成事業 73 11.0% 23.9%
(9) 活動のスキルアップのための事業 61 9.2% 20.0%
(7) 団体活動の推進・奨励 59 8.9% 19.3%
(3) 青少年の社会問題に取り組む事業 48 7.2% 15.7%
(14) 活動情報の提供 42 6.3% 13.8%
(5) 見識や知識を広める事業 36 5.4% 11.8%
(12) 行政機関や各種団体間の連絡調整（連携） 34 5.1% 11.1%
(11) 団体のスキル等を社会で活用する事業 33 5.0% 10.8%
(4) 利用者の主体性やニーズに即応できる事業 32 4.8% 10.5%
(17) 社会の理解や協力関係づくり 29 4.4% 9.5%
(1) 公益性を重視した不特定多数への事業 23 3.5% 7.5%
(13) 講師等の派遣事業 21 3.2% 6.9%
(6) 高いレベルを持った専門員・職員の配置 20 3.0% 6.6%
(18) 災害時の青少年支援センターとしての事業 18 2.7% 5.9%
(8) 常に新たな事業への取組み・提案 18 2.7% 5.9%
(16) 生活や困りごと相談事業 9 1.4% 3.0%
(15) 団体等の加入・運営等の相談事業 5 0.8% 1.6%
(19) その他 1 0.2% 0.3%

無回答 16 2.4% 5.2%
　計 664 100.0%

Ⅳ－3①  その他の内容
○ 場所の提供

回答数 構成比 実数
(4) ボランティア活動 105 17.6% 34.3%
(1) 青少年団体活動・運営 78 13.1% 25.5%
(11) 野外活動 71 11.9% 23.2%
(5) レクリエーション活動 46 7.7% 15.0%
(10) 自然・環境活動 39 6.5% 12.7%
(17) まちづくり・地域活動 30 5.0% 9.8%
(19) 子育て・家庭教育 25 4.2% 8.2%
(2) 団体間交流活動 22 3.7% 7.2%
(3) スポーツ活動 21 3.5% 6.9%
(21) 職業・趣味の知識・技術 14 2.3% 4.6%
(8) 文化・芸術活動 14 2.3% 4.6%
(24) 高齢・障がい者福祉活動 12 2.0% 3.9%
(18) 国際交流・協力 12 2.0% 3.9%
(15) 若者文化・ファッション 11 1.8% 3.6%
(12) 若者文化・ファッション 11 1.8% 3.6%
(27) 災害・安全教育 9 1.5% 2.9%
(6) 勉強・学習支援 9 1.5% 2.9%
(20) 男女共同参画活動 7 1.2% 2.3%
(9) 音楽・映像活動 7 1.2% 2.3%
(16) 観光・ショップ 6 1.0% 2.0%
(14) 職業教育 5 0.8% 1.6%

Ⅳ－３  青少年の活動拠点が行うべき事業とは、どんなことだと思いますか。いくつでも挙げてください。

Ⅳ－４  青少年に自立や生きる力を促すための体験活動を行う上で、あなた自身どんな分野で関ること
ができますか。いくつでも挙げてください。
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(25) 保健・医療活動 4 0.7% 1.3%
(7) 語学支援 4 0.7% 1.3%
(30) 行政･機関等との連携 3 0.5% 1.0%
(29) マスコミ関係 3 0.5% 1.0%
(23) 異業種交流活動 3 0.5% 1.0%
(28) 人権の擁護教育 2 0.3% 0.7%
(26) 非行等の予防・防止 2 0.3% 0.7%
(22) 消費者の保護 2 0.3% 0.7%
(13) 経済教育 2 0.3% 0.7%
(31) その他 3 0.5% 1.0%

無回答 15 2.5% 4.9%
　計 597 100.0%

Ⅳ－4①  その他の内容
○ ライフスキル（意思決定やストレスマネージメントなど）の養成
○ 自分のレベルで何ができるかわからない。

Ⅳ－５  静岡県青少年会館では、次の事業を行っていますが、関心のある事業がありますか。
回答数 構成比 実数

(3) 青少年団体への指導者派遣事業 54 18.7% 19.7%
(6) 青少年団体特別育成事業 33 11.4% 12.0%
(1) メンタルピアサポーター関連事業 32 11.1% 11.7%
(4) 青少年支援機関等の連携事業 28 9.7% 10.2%
(5) 青少年活動研究所 25 8.7% 9.1%
(8) 青少年団体等連携事業　静岡マラソンへの協力 23 8.0% 8.4%
(7) ひきこもり青少年支援事業アンダンテ 21 7.3% 7.7%
(2) リラクセーション傾聴ルームの設置 21 7.3% 7.7%
(9) その他 5 1.7% 1.8%

無回答 47 16.3% 17.2%
　計 289 100.0%

Ⅳ－5①  その他の内容
○ 若者たちが気軽に参加できるプログラムの提供
○ デイキャンプ
○ リーダー育成活動
○ リーダー育成活動
○ リーダー育成活動
○
○

○
○
○ 青少年の健全な交流の場の提供
○ 青少年だけでなく年長者も一緒になった活動
○ 高齢者への福祉活動、ゲーム、ソングなど
○ 和田島、焼津などのキャンプ活動
○ 活動団体の紹介
○
○ 宿泊して活動できる拠点の整備、その支援
○ 児童館を作ってほしい
○ 備品を充実させ、簡単な手続きで利用できる仕組み
○ 飲食ベースのイベント
○ どんなことをしているか知らない、想像もできない。

Ⅳ－６①  今後、静岡県青少年会館（活動拠点）ではどんなことに取り組むべきだと思いますか。

○ 指導者育成
○

○ 青少年が、地域を知り、愛着を持ち、地域について考える人を養成する。
○ 指導・講習ができる講師やボランティア情報の提供
○ 将来の夢に結びつく活動の推進
○

まずは、子育て世代の親としての自覚を促す活動と、社会人としての自覚を持たせることが先決。
将来の日本を背負っていく子供たちの成長は環境が大きな意味を持ち、小手先の青少年活動で
は無意味。

自分を愛せない人は、他人の命を大切にはできないと思います。自分を他人を愛せる人づくりに
取り組んでほしい。

年少期からの社会参加活動の推進を図るため学校教育との連携・委託事業
地区にこだわらず、他の市町や県と広くつながって多くのアイディアを提供しあえる環境を作
り出せるとよいと思う。
大学サークルとの連携（高校生までは現実的に難しさがあると思います。）
わかりやすい活動情報や取り組みやすい活動を後方等で提示、特に年齢条件

青少年団体の活動拠点として、宿泊や訓練のできる施設としてあるとよい
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○ 本物を知る。昔の伝統を学んでみたい
○ 高齢者介護施設と連携して青少年が学ぶ場づくり
○ 人格・教養を高める
○ ＳＮＳ講習
○ 青少年が楽しみながら地域の祭りや行事に参加できる行事や企画
○ 経済・金融関係の講習
○ 趣味の教室を開いてほしい

○ 経済金融問題セミナーまたは討論会の運営
○ 「生まれる。～ずっといっしょに～」の上映
○

○ 青少年文化支援事業
○ 施設の登録・利用団体の紹介など情報発信と、相互交流のための仲立ち
○ 障害のある人ない人が一緒にかかわり、触れ合える取り組み。。
○ 他団体との共同事業の実施
○ 青少年団体等の連携を重視した事業の実施
○ 団体同士のつなぎ、連絡調整
○ 就労支援事業（フリーター向け）
○ 職業体験など社会に出てから役に立つ活動
○ 社会問題を身近に感じられる取り組み
○ 広い知識とスキルを身に着けるため、異業種、異年齢者とのコミュ

ニケーションの場を作る
○ 職業体験
○ 不登校等になる前のメンタル等の活動やいじめ対策の研究、研修。
○ ADHDなど障碍者への対応
○ 青少年が自信をもって明るく活動できるように導いてほしい
○ フリーのＷｉＦｉ　フリー活動スペース
○ 駐車場を広くする
○ 青少年会館が遠すぎて利用できない
○

○ 集まりやすい場所に移設
○ 宿泊場所として、入浴設備をもう少し整えてほしい
○ 日本にいる外国人が普通に出入りしていす環境、施設を目指す。
○ 何をしているかを市民に説明し、参加しやすいように努力してほしい。
○ 簡単な宿泊所（キッチン、ふろなど）
○ 青少年会館を活動を通して知ったのが最近である。もっとみんなに知ってもらうことをすべきである。
○ 地域に活動拠点があるとよい
○ WiFi
○ 会議室でインターネットを使えるようになるとよい
○ インターネット環境Wi-Hiがあるとよい
○ WiHiインターネット環境がほしい
○ 食事のできる施設が近くにほしい
○ 駅周辺に施設を設けることは、経済的問題があるが、多目的施設として考えれば経費をまかなえるのではないか。

○ もう少しオープンな雰囲気になるといい
○

○ 人を集める技能
○ 現行でよいと思います

Ⅳ－７①  青少年が、主体的に社会参画活動を行うためには、どんなことが必要だと思いますか。

○ ドキュメンタリー映画の上映
○ 歴史と人物等の話し合い
○ 責任感のある人を育てる活動
○ 団体が連携して青少年に対するイベント”集まれ青少年”等の場があれば交流できると思います。
○ 哲学・宗教セミナー
○ 高齢者や障害のある人との関わり、福祉について知ること。
○ 青少年の活動が受け入れられるような社会環境とするために大人の力が必要。

○ 自分に何ができるかを学ぶ機会を設け、目的意識を高める。
○ 保護者の理解
○ 活動を小中学生の時にしておくこと

青少年会館の存在自体を知らない人が多く、マスコミ等でＰＲし、関心を持ってもらえれば人
が集まりやすくなす。

マナーに欠ける人が多いように思います。人として最低限必要な礼儀や行動ができるよう取り組む
活動を進めたい。

現在の場所は、駅から遠く、遠方からの利用には不自由を感じる。駅かたら徒歩で行くことが出
来、多くの利用者を得ることを考えたい。
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○ 青少年を支援することが必要だ
○ 指導者が事前打ち合わせするための資料、場所の紹介
○ 学校との連携
○ 楽しい企画や交流
○ 現代社会、国際的影響など社会のあるべき姿を学ぶ研修
○ 相談に乗ったり、行政や団体とのパイプ役になる人の育成が必要。
○ 県内の社会問題を身近に感じられれば、多少なり自主的に取り組め

るのではないか。
○

○ 自主的な運営が実施できるためのサポート機関の実施
○ 様々な人を集めた実行委員会で企画から始め、一気にやろうとせず、少しずつ増やしてゆく。
○ 自主的な活動をするための指導や研修の場を設けることが必要。

○ 大まかなものは決めてあるが、参加者たちで決めていく活動。
○ インターネットを活用したミーティング、活動発表

○ 若者の未来が明るいと感じられること
○ 活動がわかりやすいイメージを作る
○ 参加しやすい予算
○ マスメディアと協力した事業に取り組みイメージアップを図り、参

加につなげる。
○

○

○ 青少年活動を低学年のうちから学校でPRすること。
○ 学校や地域で社会活動について考える時間を設ける
○ 土日のみの参加など活動日の制限があり難しい
○ 地域の祭りに屋台を出す
○ 学校で団体活動をPR できるばがほしい。
○

○ 昔のやり方にとらわれない新しい発想が必要。広い心で見守る。
○ どんなことをやっているのか知らないので、もっと広報してオープンにしてほしい
○ WiHiインターネット環境が必要
○

○ 行政の理解と協力が必要である。

青少年だけでも自由に出入りができ、宿泊もできるような施設で、そこでの意見を交わし合えること
が必要だと思います。

活動している姿を社会に発信していくことが必要で、報道機関の活用やどのような社会参加活動
があるのか紹介してゆく必要もある。

行政は、自治会役員等青少年の健全育成を何も考えない人（考えることができない）たちを、再教
育する必要があり、青少年が社会参加活動をしやすい環境を作る必要がある。

自治体や組織主導といったイメージをなくし、若者自身が企画実施する事業体系から、達成感を
味わえるような配慮が必要。

今はどうしても便利なところ、楽しいところに人が集まります。まずは、施設自体を魅力のあるもの
にするところから関心を集めないと、難しいかなと思います。また、行政の協力も絶対必要だと思
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